

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму
«Управління фінансово-економічною безпекою»
другого (магістерського) рівня вищої освіти
за спеціальністю 073 Менеджмент
галузі знань 07 Управління та адміністрування
Центральноукраїнського державного університету
імені Володимира Винниченка

Рецензована освітньо-професійна програма за спеціальністю 073 Менеджмент враховує в повній мірі вимоги Стандарту вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент для другого (магістерського) рівня вищої освіти від 10.07.2019 р. № 959 та передбачає динамічні процеси в освітній галузі. Реалізація освітньо-професійної програми «Управління фінансово-економічною безпекою» дозволяє забезпечити досягнення передбачених програмних результатів навчання та набути здобувачами вищої освіти програмних компетентностей зі спеціальності.

Програмні компетентності, в свою чергу, включають інтегральну компетентність, загальні та фахові компетентності, необхідні для успішної діяльності фахівця. Послідовність вивчення дисциплін, перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових дисциплін відповідають Структурно-логічній схемі підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент і покликані сприяти забезпеченню відповідності програмних результатів навчання запитам роботодавців. Вимоги до змісту, оновлення, реалізації компетентнісного підходу ОПП створюють умови для всебічного розвитку особистості здобувача.

Однією з переваг цієї програми є врахування вимог потенційних роботодавців, при формуванні дисциплін професійного циклу. Позитивною рисою магістерської програми є той факт, що не дублюються дисципліни бакалаврської програми, а дійсно розширюються компетентності студентів, що викликає інтерес для вступу.

Отже, рецензована освітньо-професійна програма «Управління фінансово-економічною безпекою» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 Менеджмент, підготовлена секцією економіки і менеджменту кафедри математики та методики її навчання, відповідає основним критеріям якості вищої освіти та може бути рекомендована для впровадження в Центральноукраїнському державному університеті імені Володимира Винниченка

Рецензент:

доктор економічних наук, професор,
завідувач кафедри соціально-поведінкових,
гуманітарних наук та економічної безпеки
Львівського державного
університету внутрішніх справ



Копитко Марта